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Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 009

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera

care corespunde

raspunsului corect.

1.

oo o

a.

Considerand declararea alaturata, care dintre urmatoarele secvente | struct {
realizeaza in mod corect citirea de la tastatura a valorilor celor doua ! nt a;
campuri ale variabilei x ? (4p.) int by} x;

cin>>x.a>>x.b; | scanf("%%”, &x.a, &x.b);
cin>>a.x>>b.x; | scanf("%%”, &a.x, &b.x);
cin>x; | scanf(’%”, &x);

ci n>>a->x>>p->x; | scanf(’"%%”, &a->x, &b->x);

intr-o listd liniard simplu inlantuitd fiecare element retine In campul i nfo o valoare
intreaga, iar in campul ur madresa elementului urmator din lista sau NULL daca nu exista
un element urmator. Variabila p retine adresa primului element din lista.

Lista contine, in aceasta ordine, | i e(p! =NULL && p->urm =NULL) {

pornl'nd de la primul element, | ;¢ <<p->info; | printf(*“%f",p->info):
valorile: 2, 3,4,5,6,7,8. Ceseva p- >Ur MEp- >Ur m >ur m

afisa in urma executarii secventei | p=p- >yrm

de instructiuni alaturata? (4p.) }

246 b. 246 8 c. 248 d. 258

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
3.

Se considera un graf orientat cu 6 noduri care are urmatoarele proprietati:

- suma gradelor externe ale tuturor varfurilor grafului este egala cu 6

- sunt numai 3 varfuri care au gradul intern egal cu 1

Care este valoarea maxima pe care o poate avea gradul extern al unui varf din graful dat?
(6p.)

4. Se considera declararea de mai jos:
char s[50], x[50];
Ce se afigeaza n urma executarii secventei de

strcpy(x, s+4);
strcpy(s+4,"123");
strcat (s, x);
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program scrisa alaturat daca variabila s memoreaza
sirul abcdef g? (6p.)

Se considera tabloul bidimensional cu n linii $i n coloane ce contine numere naturale cu cel
mult patru cifre fiecare. Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura numarul natural
n (2<n=<23) si cele n* n elemente ale tabloului si apoi afiseaza pe ecran elementele primului
patrat concentric, separate prin cate un spatiu. Patratul este parcurs in sensul acelor de
ceasornic incepand din coltul sau stanga-sus, ca in exemplu. Primul patrat concentric este
format din prima si ultima linie, prima si ultima coloana a tabloului.
Exemplu: pentru n=5 gi tabloul alaturat, se va
afisa:
1234516276543726

(10p.)

cout<<s; | printf("9%",s);
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